
 RENNES ENCHERES 

Vente de vins 

du dimanche 23 novembre 2014 à 18h 

à la Fontaine aux Perles 

 

1  7 2 chablis 1992,1 chablis 1989, 1 chablis 1996 1er cru Montée Tonnerre cave 

coop, 1 chablis 1990 1er cru, cote de lechet,2 chablis 1er cru la forêt-R Vocoret 

(ht ép supposé 20 ans environ 

60/70 

2  3 Corton Charlemagne 2000 JADOT 150/180 

3  12 Chablis 1er cru Montée de Tonnerre 2005 Domaine Raveneau 650/700 

4  12 Chablis Grand cru "Blanchots" 2005 Domaine Raveneau 1000/1100 

5  4 2 Nuits st Georges Les Boudots 1978 Mugneret+2 Gevrey Chamb 1976 Sérafin 100/120 

6  4 Charmes chambertin dont 1 en 1973+3 en 1976 Domaine Sérafin 120/150 

7  2 Morey St Denis 1976 Nicolas+1 Echezeaux 1975 G. Mugneret 70/90 

8  2 Nuits St Georges 1947 (bouchon court, fané, ciré-6 cms+ 1 vidange) 120/150 

9  12 Nuits St Georges 1988 Château de Premaux 300/330 

10  6 La grande Rue  Grand cru 1990- Domaine lamarche 600/660 

11  10 Chambertin Grand cru  2000 Domaine Trapet Top 500/700 

12  1 Echezeaux DRC 2000 300/350 

13  1 Romanée Saint Vivant DRC  2004 750/800 

15  1 Romanée Saint Vivant DRC  1979 600/650 

16  1 Richebourg DRC 2004 800/850 

18  1 Grands Echezeaux DRC 1998 500/550 

19  1 Grands Echezeaux DRC 1979 400/450 

20  1 La Tache DRC 1998 950/1100 

21  1 Romanée Conti 2000 7000/7500 

22  4 Pinot Gris 50 cls Vendanges tardives J.Klack 40/60 

23  6 3 Gewurzt 2007 (manque capsule)+1 riesling gd cru 2001 schoenbourg+1 

riesling gd cru 1997  vendanges tardives+1 gewurzt cuvée gaby vendanges 

tardives 2000 

50/70 

24  4 Sancerre 2007- Alphonse mellot "cuvée génération XIX" 30/40 

25  2 Pouilly Fumé 2007 cuvée Silex- Dagueneau 70/80 

26  6 Anjou sec "Les bonnes Blanches" Domainer Mosse 40/50 

27  6 Bonnezeaux ,Château de Fesles "la chapelle" J. Boivin 1988 200/220 

28  6 Layon chaume 1989 domaine P.Bise (EA) 100/120 

29  6 porto Alto Corgo 1970 220/250 

30  3 porto Osman 1957 100/120 

31  3 porto Osman 1957 100/120 

32  3 porto Osman 1947 220/240 

33  3 porto Osman 1947 220/240 

34  1 Whisky Uisge Mhor 45° 20 ans- sélection à la compagnie macallan par les 

compagnons de tour d'écosse Mis en 1991 Bouton cire sur épaule 

120/150 

35  1 Whisky Macallan 1938 Speyside. Mise Gordon of Macphail 43°-cachet cire sur 

ét. Capsule sur bouchon origine certifiée 

180/220 

36  2 Chivas 12 ans ( plus de 30 ans) élevage fut de xérès? 50/60 

37  1 Gallon 2 litres J Walker et noire 12 ans (mis plus de 30 ans) 50/60 

38  3 Gigondas Dne Boisson- cuvée Victor Christian Bonfils à sablet 2007 30/40 

39  6 Gigondas Dne Boisson- cuvée Victor 2009 cbo 70/80 

40  2 Gigondas Dne Boisson- cuvée Victor 1 en 2005+1 en 2009 30/40 

41  2 Crozes Hermitage-Dne Dauvergne Ranvier 2010 30/40 

42  2 Hermitage "Chante alouette" Chapoutier blanc 50/60 



43  1 Hermitage "La Chapelle" Jaboulet ainé 1984 50/60 

44  5 Chateauneuf du pape Ch Montredon dont 3 en 1989+ 2 en 1990 140/160 

45  6 Chateauneuf du pape dont 1 Dne Autard 2005+4 Ch la gardine 2005+1 Dne 

Berthet rayne 2003 

120/140 

46  2 Chateauneuf du Pape 1 Beaucastel 1989+ 1 clos des papes 1990 P. Avril 70/90 

47  6 Chateauneuf du pape Beaucastel 1991 Perrin 200/220 

48  1 Cote rotie 1989 Dne Bernard Guy 30/35 

49  1 Cote rotie 1983 Brune et blonde guigal tt en ht ép 5 cms 50/60 

50  2 Cote Rotie 1991 "la mouline" et "la Turque" 300/350 

51  2 Cote rotie 1990 "la mouline" et "la turque" 300/350 

52  3 Cote rotie 1990 "la mouline" ,"la turque" et "La Landonne" 450/500 

53  2 Cote rotie 1989 "la mouline" et "la landonne" 300/350 

54  2 Madiran- Château de Montus 1998 cuvée prestige 30/40 

55  5 Mas de Daumas gassac 1990 100/120 

56  12 Mas de Daumas gassac 1985 200/250 

57  6 Champagne Delamotte 80/100 

58  1 Champagne palmer "cuvée Amazone" 1985 belle 35/45 

59  1 Champagne Mailly Grand cru- cuvée des echanssons 1998 étui 50/70 

60  3 Cristal Roederer 1999 300/330 

61  1 Dom Pérignon 1996 TBE 120/150 

62  1 Taittinger collection 1983 viera da silva étui "rare collector) 120/150 

63  3 Champagne salon Le mesnil 1996 CBO 400450 

64  3 Champagne salon Le mesnil 1996 CBO 400/450 

65  3 loupiac Ch moulin neuf 1990 50/60 

66  6 Ch Lafaurie Peyraguey 1990 1er cru 220/250 

67  5 Ch Doisy Daëne 1er cru dont 2 en 1997+2 en 1996+1 en 1989 120/150 

68  2 ch rabaud promis 1er cru 1988 80/100 

69  2 ch rabaud promis 1er cru  1989 80/100 

70  3 ch rabaud promis 1er cru  1994 80/100 

71  4 Ch Sigalas Rabaud 1er cru (Bommes)1 en 1990+3 en 1995 130/150 

72  1 Ch Rieussec 1er cru sauternes 1990 50/60 

73  2 Ch Climens 1982 fanée, bas de goulot 100/120 

74  2 ch la Tour Blanche 1er cru sauternes 1990 80/100 

75  5 Ch Coutet 1998 Barsac en sauternes Top 120/150 

76  12 Ch Coutet 1983 (EA humidité) 400/450 

77  1 Château Coutet 1986 "Cuvée madame" 80/100 

78  3 Ch Suduiraud 1er cru sauternes 1990 140/160 

79  4 Ch Doisy Daëne 1er cru 1990 ds le goulot 130/150 

80  12 Ch Yquem 1970 (EA) humidité Bon Niveau 3000/3300 

81  5 Château Rolland de By , Haut Médoc 2008 50/60 

82  5 Ch Cambon la pelouse, Ht Médoc 3 en 2008 + 2 en 2009 40/50 

83  4 Ch Cambon La pelouse, Ht Médoc 3 en 2000 + 1 en 2005 40/50 

84  5 2 ch Lamothe Bergeron 2005 + 3 ch Cantemerle 1998  Ht Médoc 80100 

85  4 Ch Poujeaux 1995 Moulis en Médoc 80/100 

86  3 Ch Poujeaux Moulis en Médoc 1 en Magnum 1996 + 2 en 1995 80/100 

87  8 Ch Mazailles 1993 Médoc sélection fût de chêne 100/120 

88  1 Magnum Ch Bibian Tigana 1995 Listrac en Médoc bas de goulot 60/70 

89  6 3 ch Fourcas Hosten 1996 Listrac, 3 Ch La Louvière 1995 graves 90/110 

90  4 Ch Sociando mallet , 1 en 1994+ 3 en 2001 120/140 

91  5 Ch Sociando Mallet 2000 150/180 



92  2 Magnum Sociando mallet 2001 110/120 

93  5 Ch Chasse Spleen dont 3 en 2005+ 1 en 2008+ 1 en 2009 100/120 

94  3 1 clerc milon 88+1 Batailley 88+1 carbonnieux 88 caisse bois de 3 blles 90/100 

95  5 ch Citran Haut médoc 1995 90/110 

96  5 Ch La lagune 1986 ht médoc 150/180 

97  2 1 ch saciando Mallet 1990+1 ch Lagrange 1990 70/80 

98  1 Ch Fieuzal   Blanc 1990 20/30 

99  5 Ch Grand Pey Lescours 1986 à st Sulpice- top 110/130 

100  2 Ch Grand Corbin d'Espagne (1 en 1978+1 en 1976) 50/60 

101  3 Ch Pipeau 1993 50/60 

102  6 Ch La Dominique 1989 200/220 

103  2 Ch Canon 1975- ét fanée tt en bas goulot 70/90 

104  3 Ch Pavie 1993 150/180 

105  1 Ch Figeac 1985 50/60 

106  5 Ch Figeac 1990 400/500 

107  4 Ch Couspaude 1975 Top 100/120 

108  4 Ch Couspaude 1975 Tt en ht épaule 100/120 

109  1 Ch Angélus 1959 (mi épaule- égrenure et manque bord droit) 120/150 

110  6 Ch Le prieuré 1989 grand cru classé 190/200 

111  6 Ch Le prieuré 1989 grand cru classé 190/200 

112  1 Magnum Ch Grand  Barail Larose 2001  CBO mise Mau 20/25 

113  1 Magnum Ch Puy Rajac 1989 30/35 

114  1 Double Magnum Château Monbousquet 1973  EA bon niveau caps cirée 70/80 

115  1 Impériale (4l50) Ch monbousquet 1978 ds le goulot 120/130 

116  4 Ch Angélus 2001  Top 300/350 

117  6 Ch Bélair 2001 300/350 

118  6 Ch Bélair 2000 CBO 300/350 

119  6 Ch Bélair 2000 CBO 300/350 

120  1 Ch Bélair 1955  bas épaule (étiquette très top)- capsule étampée ancienne 150/170 

121  12 Ausone 1994 2000/2400 

122  1 Magnum ch Ausone 1989 ét jaunie trace humidité ds le goulot 500/600 

123  4 3 La Fleur de Bouard 1999 (lalande) Top 60/80 

124  2 Ch la Croix de gay Pomerol 1989 70/90 

125  12 Ch l'enclos 1997 ( 2 Caisses bois de 6 bouteilles) 250/300 

126  1 Ch Nenin 1982 50/60 

127  6 Ch petit village 1983, Ds le goulot dont certaines étiquettes en lambeaux 180/200 

128  6 Ch Petit Village 1978 belle 180/200 

129  5 La fleur Petrus (1 en 1996+ 4 en 2006) top 400/450 

130  1 Pétrus 1998 ( top de top) 1300/1400 

131  3 1 Ch Prieuré lichine 1988+ 2 ch Paveil de luze 2009 100/120 

132  6 Ch Tayac 1975 (mise du château pour Savour club) 150/180 

133  3 Ch Lascombes 1981 100/120 

134  1 Pavillon rouge de Ch Margaux 1995 70/90 

135  6 Ch Labégorce 1998  CBO 150/170 

136  12 Ch Kirwan 2001  CBO 260/300 

137  3 Ch Giscours 1990 110/140 

138  1 Ch Brane Cantenac 1953 (fanée mais belle- mi ht épaule- capsule étampée)) 50 

139  5 Ch Brane Cantenac 1998 220/250 

140  6 Ch Brane cantenac 1998 260/280 

141  5 Ch Rauzan Gassies 1998 200/220 



142  2 Ch Rauzan Gassies 2000 80/100 

143  12 ch Lascombes 1982 (E.A) (humidité déchirure ) bon niveau 460/500 

144  12 ch Lascombes 1970 ét humidité salissures mais belles 380/400 

145  1 Ch Margaux 1984 Top Bas de goulot 150/170 

146  2 Ch Margaux 1982 (bas de goulot, tout en haut épaule) belle 1000/1200 

147  12 Ch Margaux 1998 Top 2500/3000 

148  5 Ch Branaire(dont 2 en 1995+3 en 1996) 140/160 

149  3 Ch Gloria 2003 90/110 

150  12 Les Fiefs de Château Lagrange 2001 200/250 

151  1 Ch Léoville Poyferré 1982 60/70 

152  2 1 Ch Ducru beaucaillou 1993+ 1 Ch Talbot 1993 80/100 

153  1 Château Gloria 1986( égrenures et bas de goulot) 30/40 

154  1 Ch Léoville Las cases 1985 100/120 

155  3 Ch Léoville Las cases 1986 (dont 1 étiquette déchirure) 450/500 

156  10 ch Léoville las Cases 1993 (dont 1 déchirure) 450/480 

157  3 ch Léoville Las Cases 1990 300/320 

158  6 ch Léoville Las Cases 1990 600/620 

159  12 ch Ducru Beaucaillou 1996  Top 1200/1300 

160  12 ch Ducru Beaucaillou 1993  Top 750/850 

161  12 ch Ducru Beaucaillou 1982 (salissures et légers accrocs) niveau top 1200/1300 

162  12 ch Ducru Beaucaillou 1983 750/850 

163  3 Magnums Ch Gruaud Laroze 1975 (salissures brunes humidité) Top 300/350 

164  6 3 ch Lilian Ladouys 1995+ 3 ch Phélan Ségur 1995 100/120 

165  6 2 ch Meyney 2002+3 ch Meyney 2003+ 1 ch Lille Coutelin 2008  Top 120/150 

166  5 Ch Les Ormes de Pez 2001 100/120 

167  3 Ch Ormes de Pez 1990 ( tt en ht épaule- salissures humidité) 70/80 

168  9 Château Beau-Site 1975-Grand cru bourgeois supérieur (tt en ht ép) 200/220 

169  5 Ch Haut Marbuzet 2001 100/120 

170  5 Ch Haut Marbuzet 1998 100/120 

171  9 Ch Haut Marbuzet 1996 250/300 

172  4 Ch Haut Marbuzet 1995 (tt en ht épaule- salissures) 90/110 

173  6 Ch Ségur de Cabanac 2000 80/100 

174  6 ch ormes de Pez 2000  CBO 150/180 

175  3 Ch lafon Rochet 1983 (bas de goulot- très belle) 90/100 

176  4 Ch Lafon Rochet 1990 ( bas de goulot- très belle) 120/150 

177  6 ch calon Segur 1986 (2 en lambeaux- Bon niveau) 140/160 

178  2 Ch Cos d'Estournel 1989 100/120 

179  6 Ch Montrose 2009  CBO Superbe 800/900 

180  2 Ch Montrose 1995 140/160 

181  6 Ch Montrose 1995 (salissures humidité) 390/420 

182  6 Ch Montrose 1990 (ds le goulot- poussiéreuse) 900/1000 

183  4 Ch Batailley 1975 (poussiéreuse, Ht épaule) 100/120 

184  6 Ch Batailley 1975 ( bas de goulot- belle) 150/180 

185  2 Ch Grand Puy Lacoste (dont 1 en 1989+ 1 en 1970: ét abimée, Lambeau) 80/100 

186  3 Ch Lynch Moussas 1982 100/110 

187  6 ch Colombier Monpelou 1998  CBO 170/190 

188  6 Ch Pontet Canet 1997  CBO 180/200 

189  6 Ch Pichon Longueville 1998  CBO 300/330 

190  3 Ch Clerc Milon 1986 120/140 

191  6 Ch Armailhac 1990 (poussiéreuse mais belle) 280/300 



192  4 Carruades de Lafite 1996  Top 400/420 

193  6 Carruades de Lafite 1996  Top 600/650 

194  2 Carruades de Lafite 1985  Top 180/200 

195  6 Ch Pichon Baron 2002 200/220 

196  12 Ch Pichon Baron 2009 (CBO Superbe) 900/1000 

197  1 Magnum Chateau Pichon Baron 1993 TBE (Top) 70/90 

198  3 Château Pichon Comtesse Lalande 1986 (bas de goulot dont 1 égrenure) 270/300 

199  3 Ch Lynch Bages 1990 (ds le goulot, tache humidité) 330/390 

200  5 Ch lynch Bages 1990 (bas de goulot) 550/580 

201  1 Ch Lafite Rothschild 1979 ( EA et manque dont millésime non visible) 420/450 

202  1 Magnum Lafite Rothschild 1980  Top 400/450 

203  12 Ch Lafite 2004 5000/5400 

204  12 Ch Lafite Rothschild 2001  Top 5000/5400 

205  1 Ch Latour 1987 (tt en ht épaule-belle) 140/160 

206  1 Ch Latour 1984 (ds le goulot) 140/160 

207  1 Ch Mouton Rothschild 2003  Top centcinquantenaire (création 1853) 180/200 

208  1 Ch Mouton Rothschild 1992 ( EA fanée ds le goulot) Perkirbery 150/170 

209  1 Ch Mouton Rothschild 1993 Balthus 140/160 

210  3 Ch Mouton Rothschild 1993 Balthus 450/550 

211  1 Ch Mouton Rothschild 1990 Francis bacon (papier collé sur étiquette) 180/200 

212  1 Ch Mouton Rothschild 1990 Francis bacon (léger salissurre TT en ht ép) 200/220 

213  1 Ch Mouton Rothschild 1981  Arman ( Bas de goulot-belle) 180/200 

214  12 Ch Mouton Rothschild 1995 Antoni Tapiès 3300/3500 

215  12 Ch Mouton Rothschild 1985   Paul Delvaux ( égrenure mais belle) 3300/3500 

216  5 1 Latour Martillac 2002+1 Larrivet Ht Brion 2001+1 La louvière2001+2 ch 

Ferrande 2009 

 

217  2 Ch Fieuzal 1989 -griffures et salissures- bas de goulot 50/60 

218  2 Ch Fieuzal 1988  (tt en ht épaule, ét fanée mais belle) 50/60 

219  4 Ch Carbonnieux 1995 120/140 

220  7 Ch Carbonnieux 1996 180/200 

221  6 Domaine de chevalier 1970  (bas de goulot) 220/240 

222  6 Ch Pape clément 1998 top 200/220 

223  6 Ch Pape clément 1998 top 200/220 

224  1 Mission haut Brion 1978 (accroc sur jupe capsule- ds le goulot) 100/120 

225  2 Ch Haut Brion 2002  (très belle- ds le goulot) 300/320 

226  4 Ch Haut Brion 1990 (3 ét fanée et 1 ét tachée coulure et humidité) 1200/1300 

227  3 Ch Haut Brion 1992 BE (dont 1 salissure mais belle) 700/800 

228  1 Ch Haut Brion 1988  (ét fanée passée- niveau ds le goulot) 180/200 

229  1 Ch Haut Brion 1985 (usure salissure et égrenure) bas de goulot 200/220 

230  2 Ch Haut Brion 1981 (ds le goulot- salissure et petite égrenure) 300/320 

231  12 Ch Haut Brion 1999  CBO fatiguée- ét légéremen fanée 2400/2600 

232  12 Ch Haut Brion 1994 (cbo top) 2400/2600 

233  4 Ch Lafite 1995  Top de Top 1800/2000 

234  4 Ch Lafite 1995  Top de Top 1800/2000 

235  1 B Château Lafite Rothschild 1992 Pauillac 250/300 

 


